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9 KJIACC.
1.AmroMuHUEBasI U MEJTHAsI TPOBOJIOKH UMEIOT PaBHBIE MACCHI M OJMHAKOBBIC JHAMETPHI.
VY aenbHbIE CONPOTUBIICHUS AIIOMUHUS U MEAU: PA| = 2,6-10'8 Om'M, pcy = 1,7-10'8 Owm'M, a ux
miotHocTH: Oar = 2,7-10° kr/m®, Oy = 8,9-10° kr/m®. CpaBHHTE COIPOTUBIICHHS IPOBOIOK.
2. Ha pucynke npeacTaBieHa 1elb, COCTOSINIAs U3 IBYX OJWHAKOBBIX KOJIEI TUAMETPOM

d; = 10 cMm. Haiigure cCOpOTHBIIEHHUE LIETH, €CITH KOJIbI[Aa H3TOTOBJICHBI U3 OJMHAKOBOM
IPOBOJIOKH, €AMHUYHAS JIJIMHA KOTOPOI nMeeT conpoTtusienue I =20 Om/m.

3. JIBe oTpHULIATENIbHO 3apsHKEHHBIE MTBUIMHKY HAXOJATCS B BO3JJyX€ Ha PACCTOSTHUM I = 2 MM
JpyT OT Ipyra u oTTankusaroTcs ¢ cuiioi F = 90 mxH. Cuntas 3apsiibl IbUIMHOK OJIMHAKOBBIMH,

HAWTH 4YUCIIO I/IB6BITO‘IHBIX OJICKTPOHOB Ha K&)K,I[Oﬁ N3 HUX.
(¢ = 8,85:10 ~*? ®/m, ge = 1,6:10™° K1)

4. DNeKTPOH, ABUTABILNICS CO CKOPOCTBIO V = 5-10° m/c, BreTaer B NapajuiesIbHOE €r0
JIBUKEHUIO AJIEKTPUUYECKOE MOJI€ HAPSKEHHOCThIO E = 1-10% B/m. Kakoe paccTosiHuE MPONaeT
3JIEKTPOH B 3TOM MOJI€ IO OCTAHOBKH U CKOJIbKO BPEMEHHU €My JJIsl 3TOro norpedyercs?

5. HampsikeHHOCTB 3JICKTPUYECKOTO T10JIs1, CO3JaHHOTO 3apsaaoM Q B Toukax A u B, nexamux Ha
oJIHOM TIpsiMoii ¢ 3apsimom Q, cootBercTBeHHO paBHa E (A) =0,2 kxB/Mu E (B) =0,1 xB/m.
Haiitn HanpskeHHOCTH noJ1s B Touke C, ekaliei nocepequHe Mexxay Toukamu A u B.

6. Kaxoii 7BOMYHBIN KO IPECTABIISAET YUCiO 77

7. O0BsICHUTE Ha3HAYCHHE MTOTYITPOBOHIUKOBOTO AMO/IAa B JIETEKTOPHOM IMPHUEMHHUKE?



